Отчет
по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад № 7 «Светлячок» городского округа город Буй, аудита в сфере закупок  за 2015 год
Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии на основании распоряжения на право проведения ревизии от 25 мая  2016 года № 7, с ведома  и.о. заведующей МДОУ детский сад № 7 «Светлячок», заведующей в присутствии главного бухгалтера Отдела образования.
Проверяемый период: с 01.01.2015г. по 31.12.2015г.

Сроки проведения проверки: с 26.05.2016г. по 20.06.2016г. 

Перечень вопросов: проверка нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность учреждения, исполнение муниципального задания, учет денежных средств, проверка правильности и своевременности расчетов с подотчетными лицами, учет основных средств и материальных запасов, проверка расчетов по принятым обязательствам, проверка расчетов с персоналом по оплате труда, использование бюджетных средств по целевому назначению, соблюдение финансовой дисциплины и правильность ведения бухгалтерского учета, аудит в сфере закупок.

Результаты контрольного мероприятия

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 7 «Светлячок» городского округа город Буй (далее – МДОУ детский сад № 7 «Светлячок») в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации от 23.12.2014г. №  1190 (новая редакция).

Учредитель детского сада - Администрация городского округа город Буй. 
В соответствии с п.1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ МДОУ детский сад № 7 «Светлячок» из бюджета городского округа город Буй предоставляются субсидии на выполнение муниципального задания.
В соответствии со ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ и Порядком формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений городского округа город Буй и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации от 03.11.2011г. № 1097а, МДОУ детский сад № 7 «Светлячок» утверждено муниципальное задание на 2015 год 12.01.2015г. В отчетном периоде отсутствовали нарушения качества выполнения муниципальных услуг и выполнения работ. Муниципальное задание за отчетный период выполнено в полном объёме.

В соответствии с требованиями, установленными Приказом Минфина РФ от 28.07.2010г.  № 81н, постановлением администрации городского округа город Буй от 30.12.2011г. № 1494 утвержден Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных образовательных учреждений. План финансово-хозяйственной деятельности МДОУ детский сад № 7 «Светлячок» на 2015 год, с учетом изменений, утвержден главой администрации городского округа город Буй в части доходов на общую сумму 6 462,6 тыс. рублей, расходам на общую сумму 6 462,6 тыс. рублей.
Согласно Отчетам об исполнении учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737):

- в части субсидий на выполнение муниципального задания плановые назначения исполнены: по доходам в сумме 4 433,3 тыс. рублей (88,5% от запланированной суммы), по расходам в сумме 4 170,5 тыс. рублей (83,3% от запланированной суммы);

- в части субсидий муниципального бюджета на иные цели: по доходам в сумме 333,9 тыс. рублей (59,0% к плану), по расходам в сумме 333,9 тыс. рублей (59,0% к плану);
- в части собственных доходов учреждения: по доходам в сумме 882,5 тыс. рублей (99,4% к плану), по расходам в сумме 880,2 тыс. рублей (99,2% к плану).
Проверкой отмечены следующие нарушения и недостатки:
1. В нарушение требований п. 2 Порядка ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядком ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства, установленным Указаниями Центробанка РФ от 11.03.2014г. № 3210-У, в учреждении отсутствует утвержденный лимит остатка наличных денег в кассе. 
2. Нарушения методологии применения КОСГУ, установленной Приказом Минфина РФ от 01.07.2013г. № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ», в том числе выплаты на возмещение расходов на прохождение медицинского осмотра отнесены на подстатью 226 «Прочие работы, услуги», следовало отнести на подстатью 212 «Прочие выплаты». Всего отмечено нарушений на сумму 9469 рублей. 

3. Недостатки при оформлении платежных поручений в поле «Назначение платежа» допускаются случаи внесения некорректной информации, а именно: неверно указываются реквизиты документов (№ договора, счета-фактуры, сумма).
4. В нарушение п. 1 ст. 10 Закона о бухгалтерском учете № 402-ФЗ, п. п. 9, 11 Инструкции     N 157н допускаются случаи несвоевременного принятия к учету хозяйственных операций: при приобретении основных средств   на сумму 4705,39 рублей, при расчетах с поставщиками и подрядчиками - сумму 10962,6 рублей.

5. При проверке локальных нормативных документов, регламентирующих вопросы оплаты труда в Учреждении, отмечен ряд несоответствий Типовому положению об оплате труда работников образовательных учреждений городского округа город Буй.

6. Не разработаны и не утверждены критерии оценки качества оказанных услуг и выполненной работы.

7. Выборочной проверкой правомерности назначения выплат стимулирующего характера отмечены случаи необоснованных выплат на сумму 6000 рублей. По данному факту предоставлена объяснительная.
8. В нарушение ст. 282 Трудового кодекса РФ имеет место работа по совместительству без заключения трудового договора или без указания того, что работа является совместительством
9. Необоснованные расходы при выплатах компенсационного характера на сумму 67530 рублей (выплаты за дополнительный объем и за выполнение работ, не входящих в должностные обязанности, производились без указания видов и объемов дополнительных работ, что исключает возможность установить обоснованность указанных выплат). 
10. В нарушение ст. 140 Трудового кодекса РФ при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производилась позже установленного законодательством срока. 
         11. Неэффективные расходы составили 1,3 тыс.  рублей. 

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 20 июня  2016 года в двух экземплярах, подписан без разногласий. В адрес Учреждения  направлено представление с предложениями о принятии мер по устранению и недопущению установленных недостатков и нарушений. Кроме того, в адрес начальника отдела образования направлено письмо с предложением проанализировать результаты проверок финансово-хозяйственной деятельности учреждений образования и принять меры по недопущению аналогичных нарушений в дальнейшей деятельности учреждений.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок» отмечено следующее:

В 2015 году закупки товаров, работ, услуг для нужд МДОУ детский сад №7 «Светлячок» осуществлялись в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», вступившего в силу с 1 января 2014 года. За период с 01.01.2015г. по 31.12.2015г. объем закупок  составил  2367,0 тыс. рублей, в том числе:
-  1 контракт на сумму 10,0 тыс.  рублей (услуги телефонной связи)- в соответствии п.1 ч.1 ст.93 Закона 44-ФЗ; 

- 2 контракта на сумму 717,1 тыс. рублей (теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение) – в соответствии с п. 8 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ (оказание услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению); 

- 1 контракт на сумму 145,2 тыс. рублей (электроэнергия) – в соответствии с п.29 ч.1 ст.93 Закона №44-ФЗ (заключение договора энергоснабжения или договора купли-продажи электрической энергии с гарантирующим поставщиком электрической энергии; 

- 82 договора на сумму 1495,4 тыс. рублей - в соответствии с п.4,5 ст.93 Закона 44-ФЗ (осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей; осуществление закупки товара, работы или услуги муниципальной образовательной организацией на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей);

- 2 муниципальных контракта на сумму 58,5 тыс. рублей – в результате проведения электронных аукционов. 
По итогам аудита в сфере закупок за 2015 год отмечены следующие нарушения и недостатки:

- в нарушение требований ч.2 ст. 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в учреждении не назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок;

- в Плане-графике не в полном объеме отражены закупки в соответствии с п. 4, 5, 23, 26, 33, 42 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Кроме того, план-график не содержит информации о годовом объеме закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, фактически указанные закупки в проверяемом периоде имели место;

- в реестре контрактов неверно установлено основание заключения контракта с единственным поставщиком.
По результатам аудита подготовлено заключение и направлены предложения об устранении и недопущении выявленных нарушений. 

